M se daae ALY

@?Jﬂlﬁﬂlgﬂlﬂl

F(x) punil < détiiall F’(x) dale| aiy dulaoll oam cljabig Gliiiil duuse dilac gm
Jalail
— Jolums T~
F'(x) F(x)
Jalai
£(x) OlyiaW Lol Gljisl waws F(x) olé f(x) = F'(x) oS 15] m

F(x) wla¥ll ghiaw aylaisl dac dlias f(x) = 3x2 gis 1a] { JEo

Fix)=x3+1 —

Fx)=x3-3 «—wn——

F(x) =x3_% /

..oVl Jol&ill Juilgd aleiilg Jols wiies winil ghiayl alayl wib 13] .{

: agaaa psl Jalsill : ¥gi

Jalsill aclgd alaziwl ghisl Jol&i Jac als aiég 3gasa pall Jalsill

JIgul aéyo
[f) dx aa

o— ®

aliea : JalS3 Jacl @ ( poia) (x) @yl glasiwl dlYay
( Jolaall ) aaidiall glyiayl 1aml

0788118727




M se daae ALY

dalc lale < (+C) gal jhwll dilai wvnag JalSi Jaoy agdi jai limg

(Jalaill culi: C)

@samﬁw Jalsi Jaci 3800 @S : Aliw

:aullill dhall yolic wilc yauni ajY glyial §Y Jalsi Jaoi liic

O,

oo hp

diliall Glil )iaYl bgdi dl juaai

®

(wha 2, galc 4) Jol&ill aclgd

[ culill aaell dx
Cl._ll.'i::.c\
[kdx=kx+C

s

2. [ 3dx

5..[—4dx (6.]—dx

2
8. [ 7dx 9'f§dx

0788118727




e e MY
6aagll
gl

@paji—aaga<« N g
Ga)a Jjii — wllw <«

a+b

wldix b« pus

0788118727




M se daae ALY

L —N
fk nd (3) 5&6‘3
n+1 ) ' - ’,)

X
ka"dxzkn+1+C,n¢—1

£

: iy Llaa J& JalSiaa ( dddef

3. [ 6xdx

S

... ajhallg gaall wile gjgs Jalsill viiey

Jf) tg@dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx

5
3. (x3 — 2x3) dx

1. [ (6x* + 2x) dx 2. (2x3 - 2x) dx

0788118727




éaagll
gl

e e MY

5 .

7
4. f (3xZ2+9x2 +18)dx

5. [ (7x — 5)dx

7./ (3 —4x)dx

8. [ (4x +2) dx

9. (2x* — 5x + 10) dx

10. [ (6x* — 4x) dx

11. [ (3 —x — 2x5) dx

5
12. [ (x72 + x2) dx

1
13./ 3x 2+ 6x2+x—4)dx

14. [ (10x* + 8x73) dx

1
15. [ 3x 2 dx

16. [ (8x — 10x?) dx

0788118727




e e MY

: (3) 8acla + (2) dacls aladiwl Jud juasill m
gul JSib wle jaall gisi «— jaall ani x ails 15] (1)

Jigal Lmedyi «— aldall 1 x cils 13] (2)

;?‘i'
-
»

: &V SMlalslll an ( b ef

1

4
10. [ <8x3 +6x——)dx
Vx

0788118727




M se daae ALY

: (3 + 2) Gacla gladiwl J1d gyall gl dawall Alla ¢é junsill m

Jals al gjg — Jylada gy i wna gls 15] (D

hJﬂ.gJIgtﬁ::Jde.:plﬁﬂJlgjg(—plﬁ.ﬂJlgtéxmlsl’:]@

L[ (x+2)(x—2)dx

= (x? — 4)dx
3

= —4x+
3 X T C

6. [ 3x+ 2)(x — Ddx

9. [Vx (x — 1)dx 10. [ (2x —3)(3x — 1)dx

0788118727




e e MY

13. [ xv/x dx

1
_ 2
x+;+C-'~.J|9—Td| gw/x5+c=~.chpJ|

14. [ x2(1 — x3) dx ]lS.j 5 _5x dx 16. [ (x — 5)(x + 5) dx
x

1 3 1 6 H 1 3
3% —gx0 +cyigal x n §x — 25x + ¢ : dlgall

b oax 19, J(x +4)?

1
§W+§3\/ﬁ+c:u|'pﬂ §x3—4x2+16x+c:qI9;J|
8 2 T

2®.fx(x+ 1)? dx ZZ.Jx(x— 1)? dx

0788118727




M se daae ALY

s Joladl Jud juanill m
[x F b] ()lada) aldall i LS 13] <
a2 @ i @

JueSa £galae/ JLespa Ju djd e
tﬂ)ﬂhﬂdﬂlﬂ}l)ﬁ]o] duou )t djuc Julaie
: @iVl aMalsill ga i aa /s 8 :

2+x X

4 — x* 2-25
@j X dx @jx — dx

x2+2x+1 x*+3x—4
@f dx @j dx

x+1 x+4

X2
— + 5x + € : qlgall

dx

2
x% — 5x — 24 x3+8
j dx @jx+2

2x — 16

0788118727




M se daae ALY

n
aln§l gyIayl alagy

s qlndl glyiayl alay] m

JolSi Jacl wie : adlill aliljiaYl ga J&l lilnl Ll)ial 2

@ f(x) =7

fx7 dx

x8+
=—+c
8

x8
fo =g +e

3 f(x) = -10

@) f(x) = —2x°
j—Zx6 dx

0788118727




Ao araa MiwY!

gaill wilc lala glSg, [(2x + 1)(x — 1) dx JalSill Aili agi) aagl ; Uil i \@

iyl

J(2x+1)(x—1) dx=f(2x+1) dxxf(x—l) dx

1
=(x2+x)(§x2—x)+c
...axan ai, Jall ya hall «iliis|

: eily laa Y Jal&iaa ; dal

@f(x— D(x-3)(x+5) dx

<

0788118727




e e MY

Culillg P culill ga JS daid aa4, f( -+ Q) dx——+10x+c uls 13 : J-u-u@

JolSTl 18 junil

Q

0788118727

!

gul ] j32ll Jagai

Y = xm/m
)l wle Jalall

l

Jlada X jladao
Jlada X aa

}

Jals al juugall sl

Soluel &1 gl das

-
=)




M se daae ALY

: giaYI Gacla skl (1)
E‘F’w 4 €ll>g adlaibl Jud yunYl glyiaYl alal ddyyh Laglw lialoi
F(x) +C <«

(WilmiVaac) « Y25 fry

CERYY +—-
« gl byilll wvuawd (uea byl addsy ang wilnl glyidl ge Saals g gujall 1am wid gSig
.Ga1ng W@ Lisal and g C J 6a1ng dard agand wle Liachuuw sall gmg

wholl wglhall
JliaYI dacla

h(x), f(x),gx), ...
(1)iaYl Gaclil diSaa JISibl Lals)

f'(x), 2 0ljay adidio
il Jaoa g
winiall Jua gl
(ddihall wile Jai dalisa elawl Lals)
(x,y) wiisiall Loy yay dhdi < wigil byl +

f(x)=y

Jals

C:;9|<—

0788118727




éaagll
gl

dlheall Glagloall Jaoiwi

: wnily Laa J&l f(x) oljiayl 6acld slag)

Df'(x)=3x—-2; (—-1,2)

2)f(x)=x+Vx; (1,2

3 x)=—-x(x+1); (-1,5)

4)f’(x):x3—%+2; (1,3)

x+1

5)2)f' (x) = Tx

; (4,5)

0788118727

M se daae ALY

IS 13] £ (x)olyidYl dacld aal

oliain yag f'(x) = 3x% + 4x — 3
(2,4) ahailly

S 18] £(x)gIiaVl dactd aal

ahaill olinin jag f'(x) = 6x* + 5
(1,9)

5

wiaial gulaall Jia Jis 13]
ala f/(x) = Vx :9m f(x) 0138yl

jau alinia gl lale ¢ f(x)glyiayl dacld
(9,25) ahaily




éaagll
gl

wiaial gulaall Jia JLs |'=1

anla £/ (x) = 250 sgmn f(x) lyaYI
4ay aliaia gl Ln.l.c ¢ f(x) OljiaYl Gacls
.(5,2) ahailly

m.ia.i.aluul.n.n.ll Jia gls 13l

}-ﬂgt —3x —12x + 8 :9a y ad)ell
p.,l,.n;J x guln)ll aaia (Yol dhal lalisia
«x jgaall ga daloll wiiaia ghléai hlai

A )

Jlal o

Aje diaa iy

wisial gulaall Jia Jls I5]

sacla aala =Y = 2 i9a y asllall

ahailly $ay alisia gl lale ( y adell
(2,9

«f'(x) = 3x% — 3 :&ua ¢ f(x) gljiayl
F(x) Oliayl acld aal

T

0788118727

aditiall wili laa Js wa I9
winia Loy jay dhaig « f(x) glyia) wigdl
élheall dlagleall Jagiwi . y = f(x)
:f (x) O1)i8Y1 Eacla slag)
ffx) =x—-3;(2,9)
f'(x)=x"-4;(0,7)
ff(x) =6x*—4x+2; (1,9)

f'(x) = \/_+—x (4,11)
flx) =&x+2)?%;(1,7)

X
winial gulaall Jua Jis 3] -m
dy
a.z.lmE: 0.4x + 3 :ga y dd)ell
4y Lalinia Jh lale y dé)ell 6acld
.(0,5) ahailly




éaagll
gl

yulaall Jio = poill Jaeo

o oo oe & .
adimall wniey =

pai Jseh S(t) = 5003/ ¢ :ol)iavl Jiad
sac ¢ dun auan ilal dpauiill dleyall
S(t) 9 adlguil via Gilall 2yb Aia iyl
lalc « S(t) aal .iyaib deuall Wilgall >ac
$(0) =0l

A

&

Aje diaa iy

‘-‘l‘-&’-‘l';‘—'“ (/] BY S Y -

uu;muumaud.palslsg:m@

oisg. (4 — 237 ) :9a f(x) alyayl

« (a,10) ahaill aic &3y dhai glyia)
LoV 1am daclé aalaca > 0 :éua

lifeh Legi cuglil dwlya wid : sl @
oy jladi¥l oaa elas)l 9l gia gladdil ga
:0lI8VY aixdai ySad Jaoky

elaijl h(t) &un ch'(t) = 0. 265 + Vit
dhal Aia Algiwll aac t g (alagVu dplll

0am a3 glai)l gls 15] .6yl dcl)j
. h(t) 2ala « 2 ft gan Laiclyj aic jladdidl

0788118727

£(x) 0lyiayl daidia e ; J-U-H@
bgadua: f'(x) = ax + b :6aclilly
gLiEYI winial yulaall Jia LS 13] gLl
ghig (7 ga (-2, 8) dhdill aic f(x)
dhaill aic y jgaall gl)idYl wisia

I3}0 118y 1am dacld aala (0, 18)

Al

.




6aagll
gl

Jlyiavl Jiay
daalsill ¢’ (x) = 3x% — 60x + 400
Lo digla deylh JSI (lisally) dyaall

diaiiall alejlhll sac x dua LS pinll §aa|

aal glipally dejlh x Aliil dalsi C(x) g
alii] aalsi gl lale €(x) aalai gljial

JD 583 wua éaalg daylb

C'(x) = 0.3x% + 2x gliayl Jiay

W aiil dehd Jal (jlijaly) dyaall dalsill
g daiiall ghdll 3ac x &ua (LS uill §aa|
a3l glijaly dehd x Alii] dalsi C(x)

10 alii] aalsi gl lale €(x) aalsill gljial
JD 2200 v gha

0788118727

Aje diaa iy

Jsill §g)5 gglly Adi aic 15l @

I5] .Awili ¢ a0y Ijiaiiiw y ojhé @i auny
. _2

)h.ad.n.ialsm%=4-t T 6> 0:9ls

« 30 cm a’ai £4§ ga gl 8 a0) ggllyl

t &Yy y déell dacls (10

4§ ga duili 27 aey ggil yhd wni (11

' djgnyuhey Y | aalsill glyial |

' yuun X AdlS|

:g1i8Y1 6acld e axila Jilwa (2)
@ (1 pYIg aalsill)

A8l ClghAll yud

wig¥l bl auanll aalsil

gaall alyyl
ahai dacla (aaidio)
ALYl ghyial

ygaxalyl | (JlyisYl 6acla)




6aagll
gl

JIAL 80 S Lavlaoi o) wll alghall m
AVdapga

Jals + C (1)

C daud sl (2)

dagleall 3o

C daud + wlgl dhai (3)

20)) AalS ag) (1) wiilgill 320y yagei (4)
(g)a

duili (t) 8aalg ayiti
U ]
LS iy gagaiy Lo
t &IVay glyial e

wilgd 3
4
gai

14 yagai 23

dasdaollbnagolbaldam

s(t) olwall lawai dedga (1)

Jag2i v(0) laliea &slaiVl dcpull (2)
Jany

Jagai s(0) Laliea wilai¥l gagall (3)
yany

095y Lien &gill (1) ygs0 a2y Bacldll 23 (4)
ug> daclall alailg Jalsill uglhall hag

Jugai

/ (m < @élwall) gulpdll alaag (5)
(m/s? < gjluill) /(m/s < écypull)

0788118727

M se daae ALY

:0ljiayl Jlaj :gaail a1yl

(lsall) shallalpYI R (x) = x% — 3
«alS il gaa] alaiia go gli dohd Y&l
au syl R(x) g deuall ghdll sac x &ya
¢« R(x) alp)l glyisl aal . jligaly dehd x
.R(0) = 0 gy laLc

oljial adidio gl slpyl Jlaj - @ aLili))
Y

Jlwa wnd @Syl : gl byl (3)

Alauug

.sva
a(t) + v(t) —j—» s(t)

i ——» dcpy ——» ddlun
Jolsi Jalsi

a(t) =
v(t) = Jal&i Jaai

s(t) = é;a ylas Jal&i Jaoi




éaagll
gl

wnliaig (élua jhua (ué alins djaiy
:0l A8Vl danaiall aic pw

gajll t &un cv(t) = 3t — 12t + 11
J&l jially danaiall aicpu v g anilgilly
Jo¥l dhdi Jo aiSn aliwAll iy 13] Aild
.a5)all £4j o isili a0y aedga aals

whoig aidima jua ié aliuh djaiy
«v(t) = t + 3 :g1iaYl Aazaiall aic
daaiall aicyw v g «nilgily gajll £ &
0a aiSp aliudll iay 15] .auili Jsi jiall
c4j ga ylgi 3 a0) aedga a3la Yol dhai
Aspll

0788118727

Aje diaa iy

wihelg (Al jlua yid A Gl
3118Vl daaiall aicpw

v g anilgilly gajll £ &yn v(E) = ¢ + 2
OLS 1] dgili JSI sially Amaiall aicu
2306 11 m g Al wilaiyl gégall
QIS eay 9a jlgi 8 a0y auusll paga

wiheig (aidig jlua vid auus djahy
0116Vl dmxiall aic

g anilgilly gajll t tus v(t) = 36t — 3t?
Iay 15] @yili y<i ially dmsiall aicpu v
aedga aala (JoVl dhii go aisys auuall
Sl e3y ga ylgi 3 a0y




éaagll
gl

wheig (aufiug juuo yid auus d)al

t &us a(t) = 4t — 4 YlyidYy acjlwi
dyili JSI jially ac)lwi a g «ailgily gajll
Jodl dhdi ga aiss auuall iay 15] @uyi
aalé 5 m/s lajlada dmaia deyuy
4Sall eay u.ﬂ;jlg.'l' 3 a0) aefiga

Aje diaa iy

wheig (aidiua juua é auuy d)ai
gajll t &us a(t) = 6t yl)ioYy acjlwi
@i dgili JSI jially ac)lwi a g «nilgily
4 m ga auuall ilaly)l gégall Yls 13|
dwili a2) 1 m/s dmaiall aicpw QilSg
Aauuall 28ga 23lé @iS)a eay ja Baslg
Sl eay o il 2oy

whoyg (audlua jluo yé aliud djal
oajll t &ua ca(t) = t? :91yiaVL ac)lwi
a1y duili yal yially ac)lwi a g «nilgily

« 3 m ga alivAll ilaLyyl gagall JLs I5]
ayiti a0y 1 m/s yia daaiall alc pu QilSg
Aliwdll giiga 23lé «@iS)a chj ya baslg
a5 all b ga Juiili a0y

0788118727

wheig (aidlwa jlua va alivh Jjaly

t &us ca(t) = 6t — 30 :g1)isVy acjlwi
dyili J&l jially g)luill a g wailgilly gajll
Joll dhdi yo aiSys alivdll fay 15 .guyi
aala « 72 m/s lajladao dnaia dc
0a ylgi 3 2y acdga

A5l A




e e MY

ac)lui vihoig gSwll jo aliuh djai
gajl t &us ca(t) = 9 — 2t :0libYy
-2y dgili JSI jially ac)lwi a g wnilgilly
dcyuy Jo¥l dhai ga aispa ativdll 1ag 13)
a0) aedga aald (2 m/s lajlada dmaia
85 all ehj go guisili

Soluul ol gl da

0788118727




M se daae ALY

J agaaa pall Jalsill aclgd Lbuuai qud f: agaaall JalSill aclgd .1

agaaall Jal&ill Aili alagY (ald V) agaall) (gagei) Jalsill dulac cljal gan pall gSlg

b
b wll a ga Jalsill :\9:\:<vf f(x) dx

Fli = Fb) - Fl@
qﬁnill | ﬁ.ﬁﬁl dasd oyl glisyl dara
gglell aall aic wlduwll 2l aic

:Jall digha m
F(x) alaaY sale Jals (1)
(- @jall g pyoill) F(x)|} (2)

(s padliy (uugs) F(b)- F k(a) ®
e gage
S9lc  alaw

gyl

3
1) f (8) dx
1

0788118727




4
7) L (6x% — 4x) dx

e daaa LY

3
4) f_z(sz) dx

8
8)] (x1/3 —x~1/5) dx
1

;oI glalSill ga S dayd 3

1
1) j (2x — 5) dx
0

3
9)j_2(—x2 +x—5)dx

33

2
2)f (2x3 —4x + 5)dx
0

SV el o s Aoy 2l Ja (

(jrnad Aling auiil )

4
1) L(sx—ﬁ)dx

0788118727

Qf_gl 3x%dx

3
4) J 3(9 —x*) dx

2
S)f (3x*> + 4x + 3) dx
0




3 je daa ALY

2) f_34 x(4 — 3x) dx

2
3) f 1-x-)1+3x)dx
-1

4) [[(x—2)(x +2) dx

g

6
10) j;) x(6 —x)dx

6 12
11)j (6x——4+3>dx
1 x

2 42 1 43
12)f dx
1 x

0788118727




éaagll
gl

[ "agasaliJalSill Juslaa alyl .2
dlgaaabgia

uihod aaia aalge “b gia : vnhoall

Jomaa amia anlg 4 b

f f(x) dx =

wihen aac

: Jall Glghs m
f(x)=m alagy galc Jals (1)
F(x)lg=m(2)

F(b)-F(a)=m (3)

a3lg Jgaao cal JgSuw ygeill a2

Jgaaall aagi < dlalea wll &lgaid

k cuylill s aals [ k dx = 18 yls 13)

M se daae ALY

:lhall vuliial (14

@‘ :Jalaill Aili alla axgl
ma cfoz(x2 + x) dx
iV gaill wle als Ylsg

f(x + x) dx—(;x +1x) C s p
= (30 +307) - 3@ +3@7)
__1

3
.axanl af alla Ja wé lhall wiis]

I.‘l‘JIcl.n.l.anl.af 3kdx = 36 Jglslal
k

L‘|‘.Ilc|.n.|.an|.nf 4x dx = 18 gls 13

m

0788118727

audl (15

1

1
j x"(1—x)dx =
0

n+1)(n+2)




: 2g Jallill piloa =

dhdi aic Jol&aill | 1 dwla
Jan wiay 3gaall sglui
k
ff(x)dxzo
k

wléwll asll = gglell aall JgSu laaic
Jan Ailill

M se daae ALY

dad aala ["(2x + 3) dx = 6 glS 13]

m Culdll

k culill dayd aais flk%dx — 39S 13

2
1) L (2x + 3)dx

-5 1
2)f 2x+3+—)dx
-5 X

3

3 1°x+1d
X
10 X

0788118727

ke Culill dayd aals [ 6x% dx = 2 gls 13]

aala ¢ ["(6x — 10) dx = 4:918 13]
. m culill Aard

Jie
aala fls(Zax + 7) dx = 4a? :gls 13|

a culill daud

Jtie
aayaaals [7(x? — @) dx = 5918 13|

a culil




= 5aagll
= wgll

0
5)_[3 2f(x)dx =8 2axa

fo 3f (x) dx

6)_[ &d =5

L f(x)dx

Ao araa MiwY!

JolSill a3 gy Juasill | 2 duola
6)ubi¥l guse 3gaall yusc
m k
j f(x)dx = —j f(x)dx
k m

8)Lill] yuSoi - Jol&ill 3gas guse aic
il

Jyall gl ggaaall Jalsi |3 dwla
- gl + aic Aluyall aolall <— gujgill dunls

[5(r0 F g(0) dx
f (x)JalSi Jasi viey Jalsill gjgi ajy
g (x) Jalaig

Ju(fax ¥ [} g(0) dx

(3gana Jol&i alaci lam)

4
1)f1 () +2)dx=10 22

L 0 dx

5
1)];) f(x)dx = —4

L f ) dx =

3
Z)Lf(x)dleo aaa

f37f(x) dx =

f e F ) dx = k f F o) dx

1
3)Lf(x)dx=4 .

4
j 5f(x)dx =
1

Z)f(ﬂ)d —4 a0

va—am

0788118727

2
4)]9 3f()dx=6 230

L 9f (x) dx




éaagll
gl

? 31" (%
el

Jajldqﬁjgm;jw]aﬁﬁﬁﬁaillm

[22f(x) dx = 10 gs 15] { Jiie

7
J7 F(x) dxaagla, f I ax = -4
0
: i) JolSIl 193 ala)l e ga joai o)y

7
jf(x) dx =-4x3
0

= —12

5
ff(x) dx=2=5
, 2

7 0 7

ff(x) dx=Jf(x) dx+Jf(x) dx

5 5 0
=-54+-12

agaall Limé&e iyl lim&e

=-5-12=-17

0788118727

M se daae ALY

4
3) j7 2f(x))dx = —8 24

7
j (3f(x) — 2x)dx
4

Jol&ill dijad | 4 dwnld

valalsil Jalsill b)al
A1) biga
¢ yudi b

fbf(x) dx = jf(x) dx +”Jf(x) dx

yudi ¢
—_—_—
W)l aad

[2 f(x) dx =10 1S 13]

f07f(x) dx aagla, f57 f(x) dx =3

7 5 7
bff(x) dx=0Jf(x) dx+!f(x) dx

=10+ 3
=13

fglg(x) dx = 8 yls 13]

[J g(x) dxaxgla [ g(x) dx =7

1 1 3
E!g(x) dx = Jg(x) dx+.5[g(x) dx

=8+ -8
=—-7-8
= —14




-1
3) j 4h(x) dx
1

[ ) dx = —4
5
ff(x)dx:6
1
[ g(x)dx =8
: ily lno YS daya aala
2
ULM@M
1
DL@@—@M
2
3 [ Gr@+0dx
15
4)J2f(x)dx
5
5) [ (£ - g0) ax

5
6) L (4f(x) + g(x)) dx

0788118727

2 3o aae MY

fuaa Jai dcgiia dliai
: ddylul olgall

‘fosf(x) dx=1091815] /"y
f57f(x) dx =3 ¢fosg(x) dx = —4

:unily Laa 38 aala

5
1 f (4f(x) + g(x)) dx
0

0
2) .LSg(x)dx

7
3) Lﬂ@m

¢ f_11 h(x) dx = 7 g\s 1]

(@ dx =5 [} f()dx =2

: wnily Laa Y8 aala

1
1) f (f(x) + 3h(x)) dx
-1




2x+1 , x<3

‘f(x)z{m—x . x>3

0788118727

— . usla)(2

o £(x) dx a0y 2als

Ao araa MiwY!

f_zgf(x) dx =5,: S 13]

[ f@dx =4, [% g dx= -2

2
1 j Fx) dx
2
2
2) j (F(x) - 5) dx
1
2
3) [ (-27C0 +58(0) dx
-3
-3
4)J (g(x) + 2x) dx
2
-3
$) [ (£00 +g0) dx
2

2
) [ (4 - 380)

: dusugiall OlilgEayl OMalSi m

[Jol&ill dijai] dunla aladiwl

dhai aic qeidiy Jl)idl ga wedall Jl)iaYl
: A.." Y .

Jlada x > weoimill dhai
fx) =

Jllﬁ.ﬂ’x< _ .'...“ ..I . o

dill Ay

ff(x) dx = f f(x) dx + f “‘f(x) dx

a dvill AL




34"
asii

Jalsi alagy , ddlhall &l glyial
el dale] Vgl clle ddlhall daudll

Aijalll Awls exdiwin

dalhall dauéll l)isl wipei éalc] dlgha e
f(x) = |lax + b|
(Jalall=0) ax + b =0 (1)

validhdi x =m
Juse gudi

x<m xX>m . .
< [ » alac¥iha(2)
anl.l.tI! m aﬁ;h‘h!

(ga las galall) ax + b = +

(-1 x Jalall) — (ax + b) = -
weiliia Jljisls aiisl (3)

ax+b,x29i<m

f(x) =

—(ax+b),x >gi<m

ddyb gudi gaiiwi vyeill dalel a0
wadiiall gljiayl Jol&i

0788118727

Ao araa MiwY!

—x2+5 x<0
= ’ uls 13l
£x) {HS <0 a4

f_zl f(x) dx :aai nl-ﬂ ‘

ols 151 (5

1+x , x<1
2x , x=>1

2 F(0) dx

aaga 3la f(x) =




e e MY

éaagll
gl

5
j(|x+3|—5)dx dagh aala £() = |x— 1] oS 1y
0

[7 F(x0) dx

;%ﬁa : JJjad

dagdasia F(x) =[x — 3| IS 1Y (a

/2 f0) dx

0788118727




6aagll

gl

b
P(b) — P(a) = j P'(x) dx
P(1100) — P(1000)

1100
=f 165 — 0.1xdx
1000

1100

= (165x — 0.05x%)|

(165(1100) — 0.05(1100)%)
—(165(1000) — 0.05(1000)%)
= 6000
1000 Ja aspiul dlewa dalyj aic (bl
as il Al glé jlaz 1100 W] jlaa
JD 6000 jladay Ly ayjiw

Aje diaa iy

@ aganall Jalsill ge il Jilua
olé [a, b] &jiall wlc linia f'(x) gls 13]
wll a ga X i aic [ »,“Iji
= g

b
£(b) — f(a) = f F(x) dx

Je
ddidia P’(x) gaall agll

Al wa peill jlado uglhall m
[°P'(x) dx = P(b) — P(a)

b wll a go Jdleuall m

Jte
P'(x) = 2x — 3 glyiaYl Jia
wiagl jlana (liall) gpaddl  gaall Ayl
aac x &un «AlS piull saa] aewi (iPad)
A P(x) g duyaih Goyall iaglll 3jma
paill jlada a3l gliall by deha x gy
lanileua dalyj aic &S pill Alyl ua §padull
aac gl lale (jlaa 1500 wll dapandull
jlaa 1400 ga gV deuall djaa )l

0788118727

Jiie
P'(x) = 165 — 0. 1x yl)iayl Jiay
wiagl jlana (liall) gpadddl  gaall Ayl
aac x un «GlS il san] aeui (iPad)
A P(x) 9 duyais Goyall aglll 3jma
pail jlada 2l glisally by dohd x gy
dupaniiill Lendleyia Gabyj aic aSpidl Al wid
8jmal sac gl fale (jlax 1100 wij
jlaa 1000 ga YVl deyall




éaagll
gl

aac i wul dwljs bl - oﬁu@
yJaony Lymi jiei) spdll saa] wé sl
P'(t) = 5 + 3t?/3 :gljiadYu ainiai ySaj
sac P(t) g gV g0 paii¥l 3ac ¢ dun
JlSw 3ac w1 dalyjll jlada aai glawll
.Aoaldll avilaill bVl wié dyall

Sl o1 gl da

&
L

0788118727

M se daae ALY

:oliayl Jlaj : A<
(jligaly) dsdadl dalsill €' (x) = 6x + 1
sac x &un WOlS il §aa| laaiil dehd Jal
dehd x allil dalal C(x) g daliall ghall
aic aalsill wia jJeill jlado aal . jlisall
20 wl| ghi 10 Jo lmalii] a5 pilll 63
Lyl doha

Jaehy 8y pina &gl : uﬂ*@
«N'(t) = 280¢3/2 :gl,iaVly aixiai ySal

aac N(t) 9 VI dio yaddidl aac ¢ dun

L by il ailiglall ga alalyéglsll

va lalytgls as .Gpal wid ginall

€ yanilil 4 wais gYI Aia dpaull Jaas aliglall




éaagll
gl

winia gy 6jgnaall dahiall Aalwa A3l
Jgaallg « f(x) = 3x% — 2x + 2 =gl iayl
. X = 29cx = 0:praudimallg x

winio gy 6)gnaall ddhiall Aalwa 2al
sgaallg « f(x) = =7 + 2x — x? :glaaYl
X =29¢x =1 :jabimallg x

Aje diaa iy

ajall gaiy (1 alla

winio gy 6jgnaall ddhiall Aalwa ;i

¢x)gaallg ¢ f(x) = x + 3 glyidvl

winia gy 6jgnaall dahiall Aalwa A3l
«x )gaallg « f(x) = x% — 8x ylyidyl
X = 2 «x = 5 grardiwallg

winia gy 6jgnaall ddhiall Aalwa 23l
«xjgaallg« f(x) = x? + 1 glyiayl
X =4 «x = 1 gaardimallg

winia Ju d)gnaall Gahiall dalwa 3l
«x Jgaallg « f(x) = x% — 4 glaayl
x =1¢x = —1 grardimallg

0788118727

winia gy 6jgnaall dahiall Galwa 2l
«x )gaallg ¢ f(x) = 5 — x :gliayl
.x = 59x = 3:juadimallg




6aagll

uqill

djidaagyy  3dl

winia gy 6jgnaall ddhiall Aalwa aal
x ygaallg f(x) = x? — 3x yliaYl

winia gy djgnaall ddhiall Asbwa 3l
x jgaallg f(x) = x3 — x glyiayl

Aje diaa iy

a)iall gan gdi | 2 ala
winio gy 6jgnaall ddhiall Aalwa 2al

x )gaallg « f(x) = x3 + 4x :glyiayl
X =29¢x = —1:padimallg

winia gy djgnaall ddhiall Galwa 3l
JIABYIf (x) = x% + 5x + 4 jgaallg ¢ x

winio gy 6jgnaall ddhiall @alwa 23l
« x )gaallg f(x) = 3x% — 12 gliayl
x = 3¢x = 1 grardimallg

33

winia gy 6jgnaall ddhiall Aalwa Al
JE8YIf (x) = x3 — 9x jgaalig« x

0788118727

winia gy 6jgnaall dahiall Aalwa A3l

«x )gaallg « f(x) = x% + 2x glyiayl
x = —3 «x = —1 paidiwmallg




éaagll
gl

winio Ju djgnaall ddhiall @alwa 23|
x )gaallg « f(x) = 9 — x? =gl iVl

wiaia gy 6)gnaall ddhiall Aslua 2l
f(x) = (x + 1)(x — 4) 0l adyl
. X Jgaallg

e e MY

winia gy djgnaall ddhiall Aalwa sl
.xjgaallg « f(x) = 3x% — 3 :gliaYI

winia Ju d)gnaall dhiall dalwa aai
. x Jgaallg lyiayl f(x) = x* — 2x

0788118727

winio gy 6jgnaall ddhiall Aalwa 2al
«f(x) = x3 — 5x% — 6x =gl oY
. X J9aallg

winio gy 6jgnaall Gdhiall Aalwa Al

. x )g2allg ¢ f(x) = x%(2 — x) :0liaYl




e e MY

30 JS wa allball ddhiall &g a3l
AV ailwl Staill

6)
| F(x) = x* — 1]
V -

0788118727




e daaa LY

30 US wa alikall dahiall dalwa aai
AV Ayl Ot

flx) =x"+ 2
R

0788118727




Aje diaa iy
6aagll
gl

winiao Ju 6)gnaall ddhiall Aslwa aai (7

x = 3 audiwallg cx jgaallg iyl
winio gy )gnaall Adhiall Aslwa a3i (8

. x = —1 adiwallg «x jgaalig iVl

=
\'-il:’lln'

Tos

".E

1

>

0788118727




A; =5 ,A, =13,A; = 6 dilsg

: i Lo cuunl
b
@f f(x)dx =
dx =
@fbf(x> x

® f df(x)dx =

®f “fodx =

(5) dulsall dslwall =

Qal A =9 f:f(x)dx=4-4¢‘-"ts 13)
A, Al dod

e/ A .
a Owb

qual A, =7, [P f(x)dx =3 i)
A, dalual) dod

e/ A .
a ON/b

0788118727

e e MY

abull Jsii jglaall bl Jadaill g (9
y = :éaleally lilah @ik Alial gglal
m.0<x<4:un8+8Vx —6x
ikl alial gglell Abuwll dslua

: gL8YI wninia wullill JSudul gl : 2
dahiall Aslwa Qils 151y = kx(4 — x)
W X )gaallg gl il winia gy 6)gnaall

. k culill daud aala, doyya 32

o

VN

\

F.
=




Soluel &1 gl das

0788118727

e e MY

iz Ul Y&l 33 15 )

R, ddhiall &alwa &ils 13] . f(x) glyiayl
R, déhiall &slwag (uiey0 (4iaag v
:JlSg dey)a dlang 3 v

S2 F) dxaala [T F(x) dx = 10

i )

aiilal o

y=fl)
— J’i?
N/

R (N S
R




6aagll

gl

2 Jlie

:agYl S)lolsil ga Us aal

1) J(sz + 7€) dx
2) J (9 Ccos X +%) dx

3) J(W — sinx) dx

AVl allal&ill ga IS aal

1) f(%+6sinx)dx

2) j(Zex+%) dx

2x> — 4
3) j—dx
X

M se daae ALY

eg«a #* 0 g Quiidn ginac a, b gls 13l
018 o5 pauill 230l gan
n _ 1 (ax+b)"*?
1) [(ax + b)" dx = D +C
2) feax+b dx = ieax+b +C
a
3) [ sin(ax + b) dx
1
= —;cos(ax +b)+C
4) [ cos(ax + b) dx
1
= ;sin(ax +b)+C

1 1
5 ——dx=—Inlax+b| +C

:a0Y1 aalsill ga IS 2l

1) f(ex + 8) dx

0788118727

2) f(5c05x+\/7)dx

3) j<4sinx—xi2)dx




M se daae ALY

éaagll
gl

= agV aNalSIl ga 3S aal

5) f(5cos(2x +3) + YV x ) dx 1 i
1) f<?+86)dx

6) f8x1—1 dx 2) j(sinx—%)dx

x3—-7x+2
3) j o dx

A0yl aMalsill ga US aai
“ wEE

1) f(7x —5)%dx

:agYl alalsill ga Us aal

1) j(2x+7)5 dx
Jv2x+1 dx

f4cos(3x —7)dx 2) jﬁdx

J(sin 5x + e?*) dx

3) f 2e**13 dx

f(6x2 —3e”** ) dx @

4) f 2sin(4x + 3)dx

0788118727




A8V SMalsill ga US aal

1
j (6e73* + 12x3) dx
0

2
j (x+1)3dx
1

0788118727

e e MY

:A6Yl S)al&ill go IS aal

3x2
_f x3+5 dx

» o *

* s <
s I
*

-

A0Vl SMalsill ga IS asl

2x+ 3

—d
x2 + 3x .




éaagll
gl

iVl c)lolSill ga U5 aal

I)J (%+ Sx) dx

z)f (x2+2x+1) dx

x2

3) J(ex +1)%dx

4)Jé(x+2)dx

0788118727

e daaa LY

* o w o of
s I
*

-

A0Vl OMalsill ga IS asl

2
1) fo (4e?* +7) dx

4
1
> [
) 0 6x+1

¢




M se daae ALY

1
x - X 8)]—(19(
vV2x—3
15)J2x3 3x2+12d

e*+7
16) j o ax 9) j (sin(2x — 3) + e®**) dx

17) ] 10)[ (4 cos(6x + 1)) dx
5— —x

sinx + 3cosx
11)[( —\/x3>dx

4
18) f(4x3 + 2 + 3sin(5 — 3x)) dx

er
19)J o2x 13 dx
12) j(ew‘ +(1-2x)% dx

X
20) [ gz 13) [ ()

0788118727




29) f(S —sin(5 — 5x)) dx

30)f_x .

33) f(sx +2)% dx

34f x+1
) x2+2x+5

35) [ (er - %sin(Zx - 1)) dx

0788118727

M se daae ALY

1+ xe*
21) J de

2 4
22)f (Zx + 3e* — —) dx
1 x

> x
23) [ ——d
)JO Z+10

4
24) L (2x — 6)*dx

25) j(Se" +4) dx

26) f(l —e?* 3 dx

27) f(sin 2x — cos2x)dx




éaagll
gl

= Js
of g sl a5 i Ll dulja s
piiaj dghaill juYI saa] ALl Jaeo
:g1-18Yl
diolpll 336 R(E) &n R'(8) = = + 5
Glgiwll 3ac ¢ g dimll wia (@YYU) dxiiall
Jualy 2ac a3l jull go baill A 2y Aio
dulac eay ga algiw 9 agy Axiiall haill

R(0) = 0 gl lalc yiyl ga Al

Sl wia glSuwll 2ac Ji wll dwlys b
aixiai gSay Jaeay Lgiw alajy s)4ll
P(t) &us P'(t) = 105203t ;g1 jiayy
3ac P(t) 902010 plc Aia dlgiwll aac
82020 gle dydll glSw sac a3l glawll
ga 02010 alc lavilSw sac Jih Lale
il 3500

0788118727

M se daae ALY

36) f(sin(Zx +3)+cos(3x+2))dx

37)f;dx
vx—1

1
38)f v1+7x dx
0

1
39) fo e*(4 — e*) dx

a0 [ (1+2)ax
1




6aagll

gl

wnd Slawl cuglii dwlys wa :
el P(t) dlawdl 3ac gl gl @pay
téun(P'(t) = —0.51e7 003t : Jaon)
:aawljall 245 aey Glgimlly Jojll
t 9aj 5l aic P(t) gljiayl dacld anl (1
ga dwljall £4j aic dlawdl sac Ji lale
ASaw 1000
c4j go Olgiw 10 2oy dlawdl 3ac 23l (2
.l jall

0Saj Jaeh) saly A atily (ob( Jlie g
¢A'(t) = —0.9e7 01t :yl)iaYu ainiai
A(t) g apally &iloYl a0y ali¥l 2ac ¢ éyn
:guall jagiwll ajall abug éslua
& 30j sl aic A(t) glyiavl dacld aal (1
i &iloYl aic 2jall abhw dslua i lale

9 cm?
g0 ali 5 a2y Apall Al dalwa 23l (2
yloyl

0788118727

M se daae ALY

Jte

e st oo s i s
() = et :YliaYYy daiall aicyuw
amaiall aicyu v g anilghily gajll ¢ &

wulaiYl gdgall 9l I] Ayili J&I ially
ayili ¢ a0) alinill péiga 2ald 2 m alwdll
A85)all 241 ga

9

gyl wigdl daidiall yil Lag .c‘_fné

.y = f(x) wisia Loy Jay éhaig « f
dacld alagy dlheall Slogleall Jaoiwi
: f(x) glyidyl

1) f(x) =5e*; (o%)

2 1
2) f'(x)=7—?;(1;—1)
3) ff(x)=e*+x*;(0,4)




éaagll
gl

o g Al s
Sunsla] I wdlisg agiyl
1 1

levm e I p=

[(x+1)3% dx

:ga y ddlell winial gulaall Jia glS 13]

y adMell dackd anla L = 2x +
dx

x+e

(e, e?) dhaily jai laliia Ji Lale

M se daae ALY

el £y £ oS Ol ylgmo

&
aili aaal aagl Ul cadis] Jieo

9;ﬂ|u1l:nj§alsgcf%dx -Jalsill

Jglaall

.aaini af aasl Js wa lhall disi
2x1

1
fﬂdx—f o dx

=fidx &y

2x -
=In[2x|+c [ wer_

:Jall

:gm y adlloll wiaial yulaall Jua JLs 1]
aaloll dacls :;lde% = 6e2* + 2e7*
.(0,2) ahaill 4ay olisia gl lale ( y

0788118727

it e sl (G |

j\/?dx

_[ COS X d
3+2sinx x

j(x2 +2x+1)°dx




M se daae ALY

éaagll
gl

Tt v 0 ey -2 (T R (| gytaW wighl adliiall il laa s s
LA 3ac gLS 13] .Lpisull slha Jlaeiwl .y = f(x) wiaia lay jai dhidig « f(x)
w4 clall ga jiliia J&I &jLall dypisyl éacld alagy dlhoall clagleall Jaoiu
(N'(£) = — 2220 wJhohy ey dpayl : £ () lisY!
jilila &l dypigagl L)AN aac N(t) &ua 1) f'(x)=e*;(0,3)
«alaall Jlaoiwl 3o lagy ¢ o) elall ga
L)AL wslabyl aaell gl lale « N(¢) aala

.jiliio Jsl &aus 5000 ga

E galolSill Ju BMESYI angl 35ai
:JolSill alagl uga o guil
J (3sin3x+1) dx

3) fx)=4e*-2;(0,1)
[ (3sin(3x+1)) dx

tobunl 21 ) daa

§

0788118727




e e MY

: JgVI JSuidll
:a6Yl S)al&ill go IS aal

1) j 3x2(x3 +1)7 dx

6) jx\/x2+3 dx

2) j 6x%(2x3 — 3)*dx

3) f(x +1)(x%* +2x+5)% dx

4(f(ISx2 —2x—1)(x% —x% - x)s dx

0788118727




e daaa LY

éaagll
gl

—F—4x + 8
14 FV/—dx 9)fx2(2x3 +5) dx
)j " 2x% + 8x

10)f3x\/ x2+7 dx

15)fsinx\/1 +3cosx dx

11)] 3x—3 d
X
Vaz-—2x+4

12) f sinx (1 + cosx)* dx

13)fex(2 + e%)° dx

0788118727




e daaa LY

3)[(3x2 —1)e* ~* dx

5) f cos x eS"* dx

0788118727




e e MY

:@al | JSuill

1) f x*sin(x® — 8) dx

2) f x3 cos(x* — 5) dx

7) f sin® 2x cos 2x dx

AV S)lal&ill go JS daud aal
4) j sin3 x cos x dx

2
1) f 4x(x* +1)3dx
1

0788118727




e diaa LY
6aagll

gl

—

1
%Fx\/3x2+2 dx 2) j(x+1)\/x2+2xdx
0

0

1
7)[0 (x+ 1) (x% + 2x)° dx

8) [(? 2
j 2x —1e* *dx
0

0788118727




Jte

wuily) claa yow P(x) gljiayl Jiay : el
«lially Geuall &aadl sac x &ua glially
:gLS 13

wd poil Jana ga P'(x) = X
JH R 3 Torst
claall yjow gl Lale ¢ P(x)aala «laall
dsaa¥l aac ggsu Laaic JD 30 aalgll
.claa 400 deyall

0788118727

e e MY

11 1
) f(x3+x) x4 +2x2 +1 dx
0




éaagll
gl

:0liaYI Jiag - sasl a1l

saall alp)l R’ (x) = 50 + 3.5xe~01%*
saa| alii] ga gli dehd JSi (jLall)

R(x) 9 éieuall ghdll sac x &y «Ils il
al ¥l glyisl aal jligally dehd x gy ol
.R(0) = 0 Jhylale ( R(x)

Jte
Jio wily laa Js waa £ (x) ghyiavl ylas
ahaill jlall f(x) glyisyl wiaial yulaall
alagy élheall Glagleall Jaoiwl .slheall
: f(x) glyiaYl dacla

1 f(x) = 2x(4x?
—10)?; (2,10

2) f(x) = xze—0.2x3 ; (0 ’%>

0788118727

M se daae ALY

Jte
8aalgll dehall yow P(x) giyayl Jiay
ghdll aac x &un (Juea alio ja (jlisall)
:0LS 15] (adiall ga (Glially) d-eyall
—300x

wna peill ng.mP’(x) = W
«P(x) aala (aiiall ga 6aalgll dehdll jo
Loaic /D 75 éaslgll dehall jouw gl lale

fehd 800 deuall ghdll aac JgSy

A&

Jutaill wna allkall dahiall Aalwa sl
Jgkaall ity

) ==+ 2




6aagll

gl

-
S
-

"30 Us wa dlikall adhiall dalwa aal
: gVl gl galuiaill

| y=6x(x"+1) |

h

M se daae ALY

nkasig (ayitun jua yib plind Sl
() = 018V amxiall aicpu
daaiall aicw v v g anilglly gajll ¢ cua
0 aiSy aliudll [ay 15] .Auili JSJ ially
ehj ga dyill t 20 aedga a3la Yol dhai
asall

f(x) =x\/16 —x°

0788118727

Jto
t a0y gall wa elga juSyi C(t) oliaVl Jlaj
C &un (Jaspa A d aids o ddyds
wbSh jiadin JAI aljalally dunda
A3 wd clgall juSjigls 15] (mg/cm?)
(C(1) = o Saly 8L gaypal
JUa @ally clgall 1S3 wnd Jisill Jlada aails
Awa qa aids ali will gVl &y alebwdl

Jayall




éaagll
gl

nbaig ¢ay8iun jua w aliuh djai)
D(t) = = 0B Amalall alcju
amaiall Laicyw v g wnilgilly Jajil ¢ &ua
wilaLYl dgall gls I3] .Ayili J&I jially
ayill ¢ a0 alinhll géga 23l 4 m Al
.a5)all &hj ga

you V(t) glyiav glag : 4= @
(Jligally) &)Vl lgedl na duclj gl aiga
V' (t) =:9l8 13] .9Vl go diw ¢ 20)

0.4¢3

wa Jsill Jhen
sou nd ol Jaoh ga 3/0.264+8000
oVl ajew gl Lale « V(t) aala )91 aiga
JD 5000

0788118727

M se daae ALY

Jte

oliaM wigl daidiall wili Laa Y& wia
.y = f(x) winia Lo jay dhaig « f(x)
&aclé alag) dlhoall Glogleall Jaoiul
: F(x) glyiayl
D f(x)=xe*; (-2,1)
2) )= (0,-1)
) fx_(l_xZ)Z’ ’




éaagll
gl

i slow Cangl Usil) ] @
 fy 8x(x% + 1)% dx :Jalsil
& iVl gaill wilc Lo glsg
1 1
j8x(x2 +1)3 dx = f8xu3 X du

2x
0 0

&

e )

1
= f 4uddu
0

=1
.asanl af alew Js wa lhall widis

k er
Jo kx%e* dx = :ls 13l m@

.kmmlmqh‘é(e**— 1)

0788118727

M se daae ALY

sac g v dwljs ol : ¢S @
WJaehy Ugiw jiel gaall §23] wé glswll
P'(8) = A lyiaYl aladal 5o
P(t)9 82015 jlc Aia algiwll ac ¢ éua
w1 @3l jlada aal . @YYL glawll 3ac
slc wl] 02015 ol go dsaall JlSw sac

22025

ALV CMOL&TIN f§i - alia )] Cidis] @
Syla] 4 adlish

2x + 3
(x2 + 3x)2

/

dx

[ 3x2el** dx
[ xcosx? dx

[x(x3+1) dx




éaagll
gl

adyb ge g&ai sall agasall Jalsill (6
f(x) = :g1jidYl wisia gy dalwall alay)
:gm x jgaallg 4x — x2

0
2) J (4x — x*) dx
4

4
b) J (4x — x?) dx
0

0
2 j (4x — x*) dx
1

1
4 j (4x — x*) dx
0

iVl alalsill ga 1S asl
1) .[ 3x V2 dx

2) f(8x — 10x2) dx

N TS
4) jx_ldx

Vx
5) f(sz —2e’*)dx

6) f(Zx + 3e***5) dx
2 _
7) f ad 2x6 dx
1
O |

e
9
) _[ex+4dx

10) ijexz‘ldx

0788118727

M se daae ALY

aaagll dglmi sl

-.f;..

iy 1 JS v @annll alayl jaj sl

1
x2——+¢C
x

1
d x*+—+¢C
x

Culill 80y 3l « [ kx dx = 6 018 13] (2
un k

a) 1 b) 2
c) 3 d 4

[ (—x2 + 3x) dx 1S 18] (3
3 1
1

1
il d il
42 )222

e [ 2% dx LS 13] (4

b) e*—-2

1 1
2¢ 72

)
d)

s [ dx 018 13] (5
b)

7
16
d) 2




éaagll
gl

ac)lwi wihoig JgSwll o alind djaiy
t&unca(t) = cos(3t — m) :gliayu
dyili y&I Jlall ac)lui a g «ailgilly gajil
e4j ga awill ¢ ae) alivill dcpw 23l . g1
sl

[ F(x) dx = 4,318 13]
(L f@dx =10, [gxdx =11
gl.l"Ll__ lao |j’5 nln ‘

5
SGL
- &5y

-5
f (3f(x) —g(x)) dx
-1

-1
f 7f(x)dx
-5

Ayl OMal&DI go JS daud aal

3
f (3x*> —4x+ 1) dx
2

3 x3 4+ 2x2
[Rre,

X

1
5

|3 — x| dx
1

0788118727

M se daae ALY

f 4e*(3 + e**) dx
1+x
(4 + 2x + x%)8

j xsin(3 + x?) dx

dx

j(S sin3x — 4 cosx)dx
j(x —sin(7x + 2))dx

j(esx — e 3) dx

[1=e
1—5xx

Jte
:gan y ddMeoll winial yulaall Jia Jls 13]
Lhk¢yﬁﬁwlﬁaclﬁa;lé¢%=4x—2
. (0, 3) ahaily jay Laliaia gl

eyt gl -0 0 <)
R'(x) = 4x — 1.2x?
wa gl dohad Jal (jLisall) shall alpyl

g «iouall ghdll 3ac x &un (LS uhll §aa|
alpl R(x)

¢« R(x) alpYl glyidl a3l . jlijally dehd x gu
.R(20) = 30000 Ji lalc




4) f'(x) =5e*—4; (0,-1)
5 f'(x)=xyx2+5;(2,10)

winia Ju d)gnaall Adhiall Asbua aai (4
¢x Jgaallg ¢ f(x) = x% — x — 2 :glidYl
X =19gcx = —2 :gradimallg

a3e adase MY

ond
—ax
1 Vx

5
j 3x(x +2)dx
2

3 2
f 2xe ™ dx
2

o Brns ™

Jl 6x p
0o X2 +1 .

clga jusji C(t) gidyl Jiaj : i @
AU yd aifn o dclw ¢ a0y aall i
Aagin JsiI alyédally duydn C &y a0
elgall 4S5 ylS 13] (mg/cm?) ubsa
C'(t) = Jaohy jioh) yayall o> id
#ﬁwﬁﬁu'ﬂml@lﬁ‘ﬁ
will wigVl wilaill alelwdl J)a aall clgall

Japall awa \é aida Gl

dlof
:gls 131 (1

_(x*+4 , x<0O
f(x)_{zt—x . x>0

5, f(x) dx Aau asls

wiaia gu djgnaall ddhiall dalwa 33l (5
.x)gaallg « f(x) = 3x% — 3x :glyiaYl

0788118727

wheig (adiwa jlua wia alind diai (2
v(t) = 5 + et~2 :gl)iaVl daaiall aic pw
daaiall aicyw v g «nilglly gajll £ aua ¢
00 aiSn aliwdll fay 15] aili ySI jiall
4§ ga ylgi 3 a0 adga aala (ol dhai

@ sl

Olyia ) wighl adidiall wily tan JS wa (3
.y = f(x) wiaia Ly ja) dhdig « f(x)
dacld slay dlheall Glogleall Jaoiwi
: f(x) lyiayl

1 f/(x)=3x*+6x—-2; (0,6)




Sl ol glhd das

i

0788118727

e daaa LY

g0 s wa dlikall dahiall dalwa 230 (6
ALY dgilwll SMudaill
1)

y=x 4+ 4x+3

¥,
4
3
—1

4 —




